

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

Příloha

k usnesení vlády

ze dne 15. října 2008 č. 1280

Zásady postupu delegace České republiky

Delegace ČR bude při jednáních vycházet ze zásad ochrany přírody a krajiny, z principů udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a v rámci příslušných mezinárodních smluv, jejichž plněním je vázána, jakož i z právních předpisů a hlavních dokumentů České republiky, především Strategie ochrany biologické rozmanitosti České republiky, Strategie udržitelného rozvoje České republiky, Státní politiky životního prostředí České republiky na léta 2004-2010, Státního programu ochrany přírody a krajiny České republiky.

Delegace ČR:

- podpoří návrh na změnu cyklu konání konferencí smluvních stran ze tří na čtyři roky při současném posílení působnosti a významu regionálních zasedání,
- projeví zájem o znovuzvolení do Stálého výboru Úmluvy za evropský region na období 2009-2011,
- uplatní své návrhy při projednávání Strategického plánu pro období 2009-2014, zejména v oblasti přeshraniční spolupráce a významu regionálních iniciativ, bude prosazovat rozvoj spolupráce mezi Ramsarskou úmluvou a dalšími mezinárodními úmluvami v ochraně přírody, a to zejména Úmluvou o ochraně stěhovavých druhů volně žijících živočichů (tzv. Bonnskou úmluvou), Úmluvou o biologické rozmanitosti, Úmluvou o ochraně evropské fauny a flóry a přírodních stanovišť (tzv. Bernskou úmluvou) a Úmluvou OSN o boji proti desertifikaci v zemích postižených velkým suchem a/nebo desertifikací, zejména v Africe,
- bude prosazovat hospodárné využití finančních prostředků v programech Ramsarské úmluvy bez navýšení příspěvků smluvních stran,
- seznámí účastníky zasedání s postupem plnění pracovního plánu pro období 2003-2008 v ČR, tj. s přípravou Akčního plánu kapitoly Vodní a mokřadní ekosystémy - Strategie ochrany biologické rozmanitosti ČR v letošním roce, v oblasti vzdělávání s realizací cyklu odborných seminářů věnovaných úloze a fungování mokřadů v krajině (2005-2007), s naplňováním plánů péče pro všechny mokřady mezinárodního významu a prováděním pravidelného monitoringu jejich stavu. Dále seznámí konferenci smluvních stran s rozvojem dvoustranné mezinárodní spolupráce v ochraně a péči o přeshraniční mokřady mezinárodního významu.
- bude informovat o vyhlášení přeshraničního trojstranného mokřadu mezinárodního významu „Niva na soutoku Moravy, Dyje a Dunaje“ (ČR - SR - Rakouská republika) dne 15. listopadu 2007 na Slovensku a o stavu realizace společných zásad a principů plánu péče o tento mokřad na základě společného Memoranda o porozumění mezi ministerstvy životního prostředí České republiky, Slovenské republiky a Rakouské republiky z roku 2001.